

## *A Java Reference: Corrections*

### **Errata as of Thu Sep 4 13:15:19 2008.**

The on-line version of *A Java Reference* incorporates the following corrections to the paper version of the book. Thanks to Asa Daniel Zernik (AZ) for these corrections.

1. [AZ] On the top line of page 48, the last loop header should read

```
for (int j = 1; j < i; j += 1)
```